

# Κόσμος και...μη

Επιμέλεια ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ

ΟΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΝΙΚΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

## Ο Νίκος Βαρβαρής έκανε την έκπληξη και έστειλε μηνύματα στα κόμματα

Τα πολιτικά κόμματα στην Αυστραλία κατά κανόνα σχεδόν χρησιμοποιούν τους ελληνικής καταγωγής υποψηφίους τους για τις «βαριές δουλειές», δηλαδή τους δίνουν το χρίσμα να διεκδικήσουν βουλευτικές έδρες με πολύ λίγες πιθανότητες επιτυχίας, ενώ τις «σίγουρες» έδρες προσφέρουν δωράκι στα κομματόσκυλα και άλλους παρατρεχάμενους. Θυμάμαι έναν γνωστό έλληνα συμπατριώτη που ήταν υποψήφιος των Εργατικών στο... Βοκλούζ, ενώ ένας άλλος συμπατριώτης μας ήταν υποψήφιος των Λίμπεραλ στο... Μάρικβιλ και φυσικά απέτυχαν. Στις εκλογές τού περασμένου Σαββάτου, ο Λίμπεραλ υποψήφιος, Νικόλας Βαρβαρής, ανέλαβε την μεγάλη ευθύνη να κερδίσει τη βουλευτική έδρα Μπάρτον καλύπτοντας μια διαφορά 6,8% υπέρ των Εργατικών, ενώ στον Αθα Συνοδινό οι Λίμπεραλ έδωσαν την τρίτη θέση στο ψηφοδέλτιο τής Γερουσίας με κίνδυνο να μην εκλεγεί ένα από τα πιο λαμπρά στελέχη τους.

Ο κ. Συνοδινός εξελέγη επειδή τον ευνόησαν οι προτιμήσεις, αλλά ο Νικόλας Βαρβαρής έκανε την ανατροπή και κέρδισε τη βουλευτική έδρα Μπάρτον υπερκαλύπτοντας το χάσμα τού 6,8% που απολάμβανε ο Εργατικός αντίπαλός του. Κάποιοι Εργατικοί αναγνώστες μας θα ενοχληθούν μ' αυτά που θα διαβάσουν σήμερα, αλλά η αλήθεια θα πρέπει να λέγεται και η αλήθεια είναι πως η νίκη τού κ. Βαρβαρή είναι άθλος, με πολλαπλά μηνύματα.

Πρώτο μήνυμα, ότι οι κατάλληλοι έλληνες υποψήφιοι έχουν τη δυνατότητα να κερδίζουν βουλευτικές έδρες με μεγάλο ελληνικό πληθυσμό που θα τους συμπαρασταθεί. Απόδειξη το γεγονός ότι ο κ. Βαρβαρής πέτυχε στροφή μεγαλύτερη από 7% υπέρ των Λίμπεραλ, όταν ο μέσος όρος τής στροφής υπέρ των Λίμπεραλ σε όλη την Αυστραλία ήταν 3,5%. Ένα μεγάλο μέρος τής

διαφοράς ασφαλώς είναι οι ελληνικές ψήφοι, που διεκδίκησε ο κ. Βαρβαρής.

Δεύτερο μήνυμα, ότι οι κατάλληλοι έλληνες υποψήφιοι οργανώνουν άριστες προεκλογικές εκστρατείες και ο κ. Βαρβαρής διέπρεψε επειδή δεν στηρίχθηκε μόνο στις ελληνικές ψήφους, που δεν θα ήταν αρκετές να του δώσουν μόνες τους την νίκη. Ο κ. Βαρβαρής άρχισε την εκστρατεία του μόλις πήρε το χρίσμα από το Λίμπεραλ Πάρτι με δεκάδες νεαρούς εθελοντές που μοίραζαν προεκλογικά φυλλάδια σε στρατηγικά σημεία τής έδρας, ενώ «βομβάρδιζε

« με έντυπα τα γραμματοκιβώτια των ψηφοφόρων. Μέχρι ν' αρχίσει η εκστρατεία, οι αφίσες τού κ. Βαρβαρή είχαν πλημμυρίσει την περιφέρεια και τον έβλεπες παντού να διεκδικεί την ψήφο σου.

Παρόλ' αυτά, αμφέβαλα για την νίκη του, όχι μόνο για το 6,8% που έπρεπε να καλύψει, αλλά και επειδή νόμιζα ότι αντίπαλός του θα ήταν ο πρώην υπουργός, Τόνι Μπέρκ, που κι' αυτός βομβάρδιζε την περιοχή μας με εκλογικά έντυπα στα οποία ανέφερε τις επιτυχίες τής Εργατικής κυβέρνησης. Όταν κάτω από κανονικές συνθήκες είναι δύσκολο

να κερδίσεις μια έδρα που κατέχει υπουργός, πόσο μάλλον όταν προηγείται και με 6,8% στις ψήφους, αλλά μόνο την τελευταία εβδομάδα αποδείχτηκε ότι αντίπαλος τού κ. Βαρβαρή δεν ήταν ο Τόνι Μπέρκ, αλλά ο Στιβ Μακμάον, όταν λάβαμε ένα ή δύο εκκλήσεις του να τον ψηφίσουμε. Αμ' δεν κερδίζονται έτσι οι εκλογές κύριοι Εργατικοί και ο έλληνας Λίμπεραλ υποψήφιος σάς έδωσε ένα μάθημα πως οργανώνονται οι επιτυχημένες προεκλογικές εκστρατείες.

Οχι, βέβαια, πως δεν τα έκαναν θάλασσα και Λίμπεραλ υποψήφιοι, όπως τον Τζεμάζ Ντιάζ και τον Αντριου Ενγκουγιέν που πητήθηκαν πανηγυρικά παρά την στροφή υπέρ τού κόμματός τους.

Λίμπεραλ και Εργατικοί, λοιπόν, θα πρέπει ν' αλλάξουν συμπεριφορά απέναντι στην ομογένεια και να προωθούν ελληνικής καταγωγής υποψηφίους που μπορούν να κερδίζουν εκλογές, ενώ κι εμείς πρέπει να ενθαρρύνουμε και προωθούμε τα παιδιά μας με κάθε τρόπο στην πολιτική και να τα ενισχύουμε οικονομικά για να κερδίζουν εκλογές.

Γεγονός είναι πως χρειαζόμαστε έλληνες βουλευτές και γερουσιαστές σε όποιο κόμμα αν ανήκουν, αφού έχει αποδειχτεί ιστορικά ότι είναι η φωνή μας στα κέντρα αποφάσεων. Για παράδειγμα, οι έλληνες βουλευτές και γερουσιαστές έπαιξαν αποφασιστικό ρόλο για να συμπεριληφθούν τα Ελληνικά στις ξένες γλώσσες που θα διδάσκονται στην Αυστραλία, όπως αποφασιστικό ρόλο παίζουν στα εθνικά μας θέματα Μακεδονικό - Κυπριακό. Γι' αυτό ήταν μεγάλη απώλεια τής ομογένειας η ήττα τού Εργατικού βουλευτή κ. Στιβ Γεωργανά στη Νότια Αυστραλία και γι' αυτό είναι μεγάλη επιτυχία για την ομογένεια η νίκη τού κ. Βαρβαρή, που θα είναι ο μοναδικός εκπρόσωπός μας από τη Νέα Νότια Ουαλία. Μπράβο του.

### ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥΣ ΟΙ ΕΡΓΑΤΙΚΟΙ

Ενώ έχασαν πανηγυρικά τις εκλογές εξαιτίας τής εσωτερικής φαγωμάρας, αντί να βάλουν μυαλό, να μονιάσουν και να συντονιστούν για να λειτουργήσουν σαν μια δυναμική αξιωματική αντιπολίτευση, οι γελωτοποιοί στο Εργατικό Κόμμα συνεχίζουν το διαλυτικό τους έργο σαν να μη τρέχει τίποτε. Πάνε από δημοσιογράφο σε δημοσιογράφο και από τηλεοπτικό κανάλι σε τηλεοπτικό κανάλι για να συνεχίσουν την καταστροφική βεντέτα Γκίλκλαντ - Ραντ, αντί να πάνε στα σπίτια τους αποτυχημένοι και ντροπιασμένοι.

Οι εργαζόμενοι τής Αυστραλίας, οι συνταξιούχοι τής, ο λαός τής Αυστραλίας γενικά έχει ανάγκη αυτό το ιστορικό μεταρρυθμιστικό κόμμα που εξευτέλισαν οι ανίκανοι ηγέτες του από την μια άκρη τής Αυστραλίας στην άλλη, με αποτέλεσμα οι ψηφοφόροι να εκλέξουν πρωθυπουργό το περασμένο Σάββατο τον πιο αντιπαθή πολιτικό τής χώρας.

Η κεφαλή τού Εργατικού Κόμματος έχει βρωμίσει και χρειάζεται μαχαίρι βαθιά στο κόκκαλο, αρχίζοντας από τα διαλυτικά στοιχεία όπως τον Μπρένταν Ο' Κόννορ ή

τον Κρεγκ Εμερσον, τα λαμόγια στη ΝΝΟ που κυκλοφορούν ακόμη ελεύθερα και αυτούς που στήριζαν ή και κάλυπταν τα λαμόγια, είτε πολιτικοί είναι, ή κορυφαία στελέχη στα γραφεία τού Κόμματος. Αν δεν γίνει αυτό, αν δεν καθαρθεί ο τόπος, ούτε το Εργατικό Κόμμα, ούτε οι φτωχοί τής χώρας μας και οι μικροεπιχειρηματίες θα δουν άσπρη μέρα, δηλαδή αυτοί που έχουν ανάγκη μια Εργατική κυβέρνηση. Οι άλλοι, οι κροίσοι μεγαλοεπιχειρηματίες και τα μονοπώλια θα τρώνε με χρυσά κουτάλια στα επόμενα χρόνια. Γι' αυτούς, ο Τόνι Αμποτ νάναι καλά...

### ΠΟΛ ΔΡΑΚΑΚΗΣ

Αφού το υποσχέθηκα, θα συχαρώ δημοσίως τον κ. Πολ Δρακάκη, καλό φίλο τού πρωθυπουργού, Τόνι Αμποτ, για τη σωστή πρόβλεψη των εδρών που θα κέρδιζαν οι Λίμπεραλ στις εκλογές τού περασμένου Σαββάτου. Θα τον παρακαλέσω, όμως, κιάλας να υπενθυμίζει τακτικά στον φίλο του πως υποσχέθηκε ότι θα είναι πρωθυπουργός όλων των Αυστραλών και Αυστραλοί δεν είναι μόνο οι κροίσοι δισεκατομμυριούχοι, αλλά και

οι συνταξιούχοι, οι οικογένειες χαμηλόμισθων, οι μικροεπιχειρηματίες και οι μοναχικές μάνες που μεγαλώνουν παιδιά.

Νάσαι καλά, Πολ και ας μού κάνεις τη ζωή δύσκολη!

### ΒΑΪΟΣ ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ

Αγαπητέ κ. Βάιο Γκαραγκούνη, έλαβα την επιστολή σας με σχόλια για το άρθρο μου που αφορούσε στην παροικιακή περιουσία και θα σας απαντήσω σε προσεχή έκδοση. Σας ευχαριστώ για τον κόπο σας και χαίρομαι που είστε πάλι κοντά μας.

### «Ο ΚΟΣΜΟΣ»

Ακουσα παράπονά σας ότι η εφημερίδα μας εξατλείται πολύ γρήγορα στα εφημεριδοπωλεία, που είναι συνέπεια των προσπαθειών από τον εκδότη και τους συναδέλφους μου για ν' αναβαθμιστεί «Ο Κόσμος». Ευχάριστη, βέβαια, η εξέλιξη, αλλά αναπόφευκτα δημιουργούνται μερικά προβλήματα όπως στην κυκλοφορία της. Μια λύση είναι να μάς ενημερώνετε σε ποιά εφημεριδοπωλεία δεν βρίσκετε τον «Κόσμο» ή να ζητάτε από τον εφημεριδοπώλη ν' αυξήσει τον αριθμό εφη-

μερίδων μας. Πάντως, σάς ευχαριστούμε που μάς αγοράζετε.

### ΚΑΛΟΟ!

Ένας γυναικολόγος, αφού άσκησε χρόνια το επάγγελμα, αποφασίζει να τα παρατήσει όλα και να πραγματοποιήσει το όνειρο που 'χε από μικρός, να

γίνει μηχανικός αυτοκινήτων. Πάει λοιπόν σε μία σχολή, τελειώνει τα μαθήματα και δίνει τις τελικές εξετάσεις για το δίπλωμα. Βγαίνουν τ' αποτελέσματα και βρίσκει το όνομά του με βαθμολογία 150%!

«Δεν είναι δυνατόν! Σίγουρα λάθος», σκέφτεται και τρέχει να βρει τον καθηγητή και να του ζητήσει εξηγήσεις.

- Κανένα λάθος, του εξηγεί αυτός. Διέλυσε και ξανασυναρμολόγησε το αυτοκίνητο χωρίς κανένα λάθος γι' αυτό και σου έδωσε 100%. Το άλλο 50% στο έδωσε γιατί τα έκανες όλα μέσα απ' την εξάτμιση!

### ΑΚΟΜΗ ΕΝΑ:

- Πόσο καιρό έχεις να πας με γυναίκα;  
- Πού;